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1. Uraditi zadatak sa racunskih vjezbi tako da funkcija uredi funkcionise sa nizovima Kkoji su dati u
opadaju¢em redosljedu i formira trec¢i niz koji je ureden na isti na¢in.

2. Realizovati Sablonsku funkciju koja ¢e kao argumente imati niz X ¢iji elementi mogu biti proizvoljnog tipa,
duzinu niza, i dva podatka a i b koji su cijeli brojevi. Funkcija treba da formira novi niz Y koji se sastoji od
samo onih elemenata niza X koji se nalaze izmedu a i b. Elementi niza Y treba da budu sortirani u rastu¢em
redosledu. Primjer: Ako funkciji proslijedimo niz cijelih brojeva X=[1 652 3 2 7], a=2 i b=7, niz Y bi bio
Y=[3 5 6]. Napomena: Podatke o nizu Y vratiti preko argumenata funkcije.

Realizovati Sablonsku klasu koja ¢e predstavljati pravougaonik, pri ¢emu duZine stranica pravougaonika
mogu biti proizvoljnog tipa. Smatrati da i niz pravougaonika moze biti argument Sablonske funkcije, te da je
neophodno preklopiti sve potrebne operatore. Napomena: Kod poredenja dva pravougaonika, veéi je onaj
koji ima vecu povrsinu.

Napisati glavni program u kojem ¢ée se deklarisati i inicijalizovati niz pravougaonika sa realnim duzinama
stranica. Za tako generisani niz pozvati $ablonsku funkciju i odStampati njen rezultat.

3. Realizovati Sablonsku funkciju koja za argumente ima niz X, ¢iji elementi mogu biti proizvoljnog tipa, i
njegovu duzinu N. Funkcija treba da formira novi niz Y koji sadrZi samo one elemente niza X koji su veéi ili
jednaki njegovoj aritmeti¢koj sredini. U nizu Y treba elminisati ponavljanje elemenata.

Primjer: Ako funkciji proslijedimo niz X=[158 3852 8], niz Y bi bio Y=[5 8].

Realizovati Sablonsku klasu koja ¢e predstavljati tacku u Dekartovom koordinatnom sistemu, pri ¢emu
koordinate mogu biti proizvoljnog tipa. Smatrati da i niz tacaka moze biti argument Sablonske funkcije pa je
neophodno preklopiti sve potrebne operatore. Napomena: u svim aritmeti¢kim i logi¢kim operacijama nad
objektima klase Tacka kao parametar Koristiti rastojanje tacke od koordinatnog pocetka.

Napisati glavni program u kojem ¢e se deklarisati i inicijalizovati niz tacaka sa realnim koordinatama. Za
tako generisan niz pozvati Sablonsku funkciju i odStampati njen rezultat.

4. Realizovati $ablonsku funkciju koja za argumente ima niz X ¢iji elementi mogu biti proizvoljnog tipa,
njegovu duzinu N i cijeli broj K. Funkcija treba da formira novi niz Y koji sadrzi samo one elemente niza X
¢ija je pocCetna cifra (sa lijeve strane) jednaka broju K.
Primjer: Ako funkciji proslijedimo niz X=[1 23 123 95 38 14] i broj K=1, niz Y bi bio Y=[1 123 14].

Realizovati $ablonsku klasu koja ¢e predstavljati Valjak, pri ¢emu polupreénik osnovice i visina valjka
mogu biti proizvoljnog tipa. Smatrati da i niz valjaka moze biti argument Sablonske funkcije pa je
neophodno preklopiti sve potrebne operatore. Napomena: u svim aritmeti¢kim operacijama nad objektima
klase Valjak kao parametar Koristiti zapreminu valjka.

Napisati glavni program u kojem ¢e se deklarisati i inicijalizovati niz valjaka sa cijelim duzinama stranica.
Za tako generisan niz pozvati Sablonsku funkciju i odStampati njen rezultat.



